 EQ \f(6x+6y;x):\f(x\s\up8(2)-y\s\up8(2);x\s\up8(2)) =
Переворачиваем дробь, пользуясь правилом деления на дробь.

= EQ  \f(6x+6y;x)\f(x\s\up8(2);x\s\up8(2)-y\s\up8(2)) =

Воспользуемся правилом умножения дробей.

= EQ  \f(\b(6x+6y)x\s\up8(2);x\b(x\s\up8(2)-y\s\up8(2))) =

Приводим подобные члены.

= EQ  \f(\b(6x+6y)x;x\s\up8(2)-y\s\up8(2)) =

Воспользуемся формулой разности квадратов.

Разложим числитель и знаменатель дроби на множители.

= EQ  \f(6\b(x+y)x;\b(x-y)\b(x+y)) =

Производим сокращение.

= EQ  \f(6x;x-y) 
